






1 
Sheet metal
Blechteile
Pièces de tôle
Parti di lamiera
Piezas de chapa
Mantel

ZE/ZSE/ZWE24-4MFK 
ZWE24-4K 

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

20
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6720901014.AA/G

24.10.2005 4 7181465372



Pos description
Bezeichnung
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. ordering no.
Bestell-Nr.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG gas type
Gasart
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
E

24
-4

M
FK

 Z
S

E
24

-4
M

FK

 Z
W

E
24

-4
K

 Z
W

E
24

-4
M

FK

remarks
Bemerkungen
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Front shell 8 715 401 326 0 40
2 Combustion chamber 8 715 406 121 0 48
3 Insulation 8 712 303 277 0 32
4 Cover 8 715 402 148 0 26
5 Screw M6x13 phillips steel cross 2 910 619 454 0 16
6 Screw no8x3/8" phillips hd type b 2 910 612 424 0 11
7 Draught diverter 8 715 505 608 0 37
8 Exhaust pipe union Ø125 0292 8 715 504 315 0 21
8 Exhaust pipe union 3593 8 715 504 367 0 29
8 Exhaust pipe union Ø130 3692,5392 8 705 504 039 0 11
8 Exhaust pipe union Ø130 5792 8 705 504 039 0 11
8 Exhaust pipe union Ø130 5892 8 705 504 039 0 11
8 Exhaust pipe union Ø130 5992 8 705 504 039 0 11
8 Exhaust pipe union Ø130 6392 8 705 504 039 0 11
8 Exhaust pipe union Ø130 6492 8 705 504 039 0 11
9 Screw (10x) 2 918 140 417 0 11
10 Nut (10x) 8 713 309 023 0 15
11 Expansion vessel 8L 0292 8 715 407 154 0 41
11 Expansion vessel 8L 3593 8 715 407 154 0 41
11 Expansion vessel 11l 3692 8 715 407 168 0 43
11 Expansion vessel 8L 5392 8 715 407 154 0 41
11 Expansion vessel 8L 5792 8 715 407 154 0 41
11 Expansion vessel 8L 5892 8 715 407 154 0 41
11 Expansion vessel 8L 5992 8 715 407 154 0 41
11 Expansion vessel 11l 6392 8 715 407 168 0 43
11 Expansion vessel 8L 6492 8 715 407 154 0 41
12 Vent valve 8 719 918 722 0 13
13 Nut 8 710 609 015 0 12
14 Screw tapping no10 x 13 pan head 2 910 612 432 0 11
15 Mounting holder 8 710 506 210 0 15
16 Angle bracket 8 718 003 475 0 09
17 Shield 8 718 003 764 0 17
18 Cover light grey 8 715 506 608 0 30
18 Cover 6492 8 719 905 126 0 30
19 Sideshield set light grey 8 715 506 587 0 29
19 Sideshield set white 6492 8 715 506 589 0 29
20 Set of connection plates 8 718 006 833 0 29

1
ZE/ZSE/ZWE24-4MFK 
ZWE24-4K 

Sheet metal
Blechteile
Pièces de tôle
Parti di lamiera
Piezas de chapa
Mantel

24.10.2005 5 7181465372



2
A 

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

Heat exchanger
Wärmeübertrager
Caloporteur
Blocco lamellare
Cambiador de calor
Warmtewisselaar

ZWE24-4MFK
ZWE24-4K

1

6
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2

4

5
5

5

6
6

13
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7
18

15

1211

20

18

6720901015.AB/G
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19
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17

17

8

9

16

19

24.10.2005 6 7181465372



Pos description
Bezeichnung
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. ordering no.
Bestell-Nr.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG gas type
Gasart
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
W

E
24

-4
K

 Z
W

E
24

-4
M

FK

remarks
Bemerkungen
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Heat exchanger 8 715 406 586 0 54
2 Temperature limit 110°C 0292,6492 8 717 206 162 0 17
2 Temperature limit 110°C 3692,5792 8 717 206 162 0 17
2 Temperature limit 110°C 5892,5992 8 717 206 162 0 17
2 Temperature limit 110°C 6392 8 717 206 162 0 17
2 Temperature limit 110°C 6492 8 717 206 162 0 17
2 Temperature limit 5392 8 717 206 199 0 18
3 Temperature sensor 8 714 500 029 0 21
4 Clamping spring 8 711 302 118 0 10
5 Fibre washer 23.9 X 17.2 X 1.5 8 710 103 043 0 12
6 Fibre washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x) 8 710 103 045 0 11
7 Connecting pipe 6492 8 710 725 826 0 32
8 Connecting pipe cold 8 710 725 809 0 27
9 Connecting pipe cold 0292 8 710 725 794 0 33
9 Connecting pipe cold 3692 8 719 905 011 0 29
9 Connecting pipe cold 5392 8 710 725 794 0 33
9 Connecting pipe cold 5792,5892 8 710 725 794 0 33
9 Connecting pipe cold 5992 8 710 725 794 0 33
9 Connecting pipe cold 6392 8 710 725 797 0 33
9 Connecting pipe cold 6492 8 710 725 797 0 33
10 Connecting pipe hot 8 710 725 814 0 30
11 Return pipe 8 710 725 858 0 34
12 Washer 1" (10x) 8 710 103 046 0 12
13 Shutoff valve 5992,6392 8 717 405 140 0 24
13 Shutoff valve 6492 8 717 405 140 0 24
14 Pipe 5992,6392 8 710 715 510 0 18
14 Pipe 6492 8 710 715 510 0 18
15 Retaining ring (10x) 8 700 107 002 0 12
16 Turbine 8 717 002 132 0 42
17 Clip (10x) 8 711 304 695 0 22
18 Sealing screw 8 713 400 001 0 07
19 O-Ring 17.6 ID X 2.4 EP 8 716 140 820 0 02
20 Ntc/thermister dhw 8 716 142 302 0 17

2A 
ZWE24-4MFK
ZWE24-4K

Heat exchanger
Wärmeübertrager
Caloporteur
Blocco lamellare
Cambiador de calor
Warmtewisselaar

24.10.2005 7 7181465372



2
B 

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

Heat exchanger
Wärmeübertrager
Caloporteur
Blocco lamellare
Cambiador de calor
Warmtewisselaar

ZE/ZSE24-4MFK 

6

5

5

12

6

11

9

5

6

3

4

10

8

2

7

1

6720901103.AA/G

24.10.2005 8 7181465372



Pos description
Bezeichnung
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. ordering no.
Bestell-Nr.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG gas type
Gasart
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
E

24
-4

M
FK

 Z
S

E
24

-4
M

FK

remarks
Bemerkungen
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Heat exchanger 8 715 406 177 0 53
2 Temperature limit 110°C 8 717 206 162 0 17
2 Temperature limit 5392 8 717 206 199 0 18
3 Temperature sensor 8 714 500 029 0 21
4 Clamping spring 8 711 302 118 0 10
5 Fibre washer 23.9 X 17.2 X 1.5 8 710 103 043 0 12
6 Fibre washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x) 8 710 103 045 0 11
7 Flow pipe 8 710 725 964 0 24
8 Return pipe 8 710 725 858 0 34
9 Washer 1" (10x) 8 710 103 046 0 12
10 Retaining ring (10x) 8 700 107 002 0 12
11 Connecting pipe 8 710 705 884 0 29
12 NR.304 Zubehör 7 709 000 227 

2B 
ZE/ZSE24-4MFK Heat exchanger

Wärmeübertrager
Caloporteur
Blocco lamellare
Cambiador de calor
Warmtewisselaar

24.10.2005 9 7181465372



3 
Burner
Brenner
Brûleur
Bruciatore
Quemador
Brander

ZE/ZSE/ZWE24-4MFK 
ZWE24-4K 

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   
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14

6720901007.AB/G

24.10.2005 10 7181465372



Pos description
Bezeichnung
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. ordering no.
Bestell-Nr.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG gas type
Gasart
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
E

24
-4

M
FK

 Z
S

E
24

-4
M

FK

 Z
W

E
24

-4
K

 Z
W

E
24

-4
M

FK

remarks
Bemerkungen
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Burner 0292 8 718 120 256 0 46 23
1 Burner 0292 8 718 120 257 0 47 31
1 Burner 3593 8 718 120 256 0 46 23
1 Burner 3593 8 718 120 257 0 47 31
1 Burner 3692 8 718 120 256 0 46 23
1 Burner 5392 8 718 120 256 0 46 23
1 Burner 5392 8 718 120 554 0 44 21
1 Burner 5792 8 719 905 025 0 47 23 13mbar gas inlet pressure

1 Burner 5792 8 718 120 256 0 46 23 20mbar gas inlet pressure

1 Burner 5892 8 718 120 256 0 46 23
1 Burner 5992 8 718 120 256 0 46 23
1 Burner 6392 8 718 120 256 0 46 23
1 Burner 6492 8 718 120 256 0 46 23
1 Burner 6492 8 718 120 257 0 47 31
2 Nozzle (110) 0292 8 708 202 113 0 20 23
2 Burner injectors 25si lpg (10x) 0292 8 708 202 131 0 17 31
2 Nozzle (110) 3593 8 708 202 113 0 20 23
2 Burner injectors 25si lpg (10x) 3593 8 708 202 131 0 17 31
2 Nozzle (110) 3692 8 708 202 113 0 20 23
2 Nozzle (156) (10x) 5392 8 708 202 153 0 20 21
2 Nozzle (110) 5392 8 708 202 113 0 20 23
2 Nozzle (110) 5792 8 708 202 113 0 20 23 20mbar gas inlet pressure

2 Nozzle (120) 5792 8 708 202 124 0 20 23 13mbar gas inlet pressure

2 Nozzle (110) 5892 8 708 202 113 0 20 23
2 Nozzle (110) 5992 8 708 202 113 0 20 23
2 Nozzle (110) 6392 8 708 202 113 0 20 23
2 Nozzle (110) 6492 8 708 202 113 0 20 23
2 Burner injectors 25si lpg (10x) 6492 8 708 202 131 0 17 31
3 Screw 8 703 401 069 0 11
4 Screw M4 x 12 phillips steel cross 2 910 952 122 0 11
5 Crossignition bridge 8 711 304 337 0 10
6 Angle bracket 8 711 304 287 0 11
7 Screw no6x6.5 steel pan hd type b 2 910 619 409 0 11
8 Connector 8 715 209 078 0 28
9 Washer 8 701 003 010 0 12
10 Pressure tapping 8 703 305 191 0 20
11 Washer 1" (10x) 8 710 103 060 0 15
12 Set of electrodes 8 718 107 050 0 28
13 Throttle disc (7,0) 3692 8 700 100 118 0 17 23
13 Throttle disc (6,0) 3692 8 700 100 123 0 17 23
14 Washer (10x) 3692 8 710 103 068 0 16 23

3
ZE/ZSE/ZWE24-4MFK 
ZWE24-4K 

Burner
Brenner
Brûleur
Bruciatore
Quemador
Brander

24.10.2005 11 7181465372



4 

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

Gas valve
Gasarmatur
Bloc gaz
Gruppo gas
Cuerpo de gas
Gasregelblok

ZE/ZSE/ZWE24-4MFK 
ZWE24-4K 

7

3

4

10

5

10

9

1

8

2

6720901016.AA/G

6
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24.10.2005 12 7181465372



Pos description
Bezeichnung
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. ordering no.
Bestell-Nr.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG gas type
Gasart
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
E

24
-4

M
FK

 Z
S

E
24

-4
M

FK

 Z
W

E
24

-4
K

 Z
W

E
24

-4
M

FK

remarks
Bemerkungen
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Gas valve 8 747 003 700 0 45
2 Intermediate fitting 8 713 305 673 0 21
3 Flat gasket (10x) 2 916 710 529 0 12
4 Fibre washer 23.9 X 17.2 X 1.5 8 710 103 043 0 12
5 Fibre washer 25x30x1.5 8 710 103 014 0 12
6 Covering sheet 8 716 770 620 0 11
7 Lead seal (10x) 8 716 770 636 0 25
8 Gas supply pipe 8 710 725 880 0 29
9 Screw m4x6 taptite zc pl p/h 2 914 411 424 0 12
10 Screw tapping no10 x 13 pan head 2 910 612 432 0 11
11 Setting screw (10x) 8 719 905 010 0 25
  Gas conversion set 21,23>31 0292 7 719 002 139 25
  Gas conversion set 31>23 (GZ50) 0292 7 719 002 142 25
  Gas conversion set 23>31 3593 7 719 002 140 25
  Gas conversion set 31>23 3593 7 719 002 143 25
  Gas conversion set 21,23>31 3692 7 719 002 139 25
  Gas conversion set 31>23 (GZ50) 3692 7 719 002 142 25
  Gas conversion set 21,23>31 5392 7 719 002 139 25
  Gas conversion kit 21,23,31>21 5392 7 719 002 168 25
  Gas conversion kit  21,23,31>21 5392 7 719 002 170 25
  Gas conversion set 21,23>31 5792 7 719 002 139 25
  Gas conversion set 31>23 (GZ50) 5792 7 719 002 142 25
  Gas conversion kit 23>25,1 5792 7 719 002 180 25
  Gas conversion kit 21,23,31>21 5892 7 719 002 168 25
  Gas conversion kit  21,23,31>21 5892 7 719 002 170 25
  Gas conversion kit 23>25,1 5892 7 719 002 180 25
  Gas conversion set 21,23>31 5892 7 719 002 139 25
  Gas conversion set 31>23 (GZ50) 5892 7 719 002 142 25
  Gas conversion set 21,23>31 5992 7 719 002 139 25
  Gas conversion set 31>23 (GZ50) 5992 7 719 002 142 25
  Gas conversion set 21,23>31 6392 7 719 002 139 25
  Gas conversion kit 23>31 6492 8 719 001 008 0 25
  Gas conversion kit 31>23 6492 8 719 001 010 0 29

4
ZE/ZSE/ZWE24-4MFK 
ZWE24-4K 

Gas valve
Gasarmatur
Bloc gaz
Gruppo gas
Cuerpo de gas
Gasregelblok

24.10.2005 13 7181465372



5
A 

Pump/Tubes
Pumpe/Rohre
Pompe/Tubes
Pompa/Raccordi
Bomba/Tubos
Pomp/Pijps

ZWE24-4MFK
ZWE24-4K

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   
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24.10.2005 14 7181465372



Pos description
Bezeichnung
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. ordering no.
Bestell-Nr.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG gas type
Gasart
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
W

E
24

-4
K

 Z
W

E
24

-4
M

FK

remarks
Bemerkungen
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Pump 8 717 204 375 0 49
2 Washer 1" (10x) 8 710 103 046 0 12
3 Venting pipe 8 710 725 843 0 27
4 O-ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 22
5 O-ring (10x) 8 710 205 090 0 12
6 Return pipe distribution 8 710 725 855 0 34
7 Sealing screw 8 713 400 001 0 07
8 Fibre washer 23.9 X 17.2 X 1.5 8 710 103 043 0 12
9 Retaining ring (10x) 8 700 107 002 0 12
10 Safety relief valve 3bar 8 717 401 012 0 24
11 Connector 8 715 502 105 0 20
12 Washer 8 730 203 998 0 16
13 Wireform spring (10x) 8 714 707 024 0 12
14 Control pipe 8 710 725 804 0 22
15 Wireform spring 8 716 148 354 0 12
16 Wireform spring (10x) 8 711 200 020 0 12
17 Manometer 8 717 208 092 0 28
18 Thermo-manometer 6492 8 717 208 091 0 27
19 Automatic purger 8 718 505 039 0 28
20 O-ring 6x2,5 (10x) 8 716 771 164 0 12
21 Fibre washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x) 8 710 103 045 0 11

5A 
ZWE24-4MFK
ZWE24-4K

Pump/Tubes
Pumpe/Rohre
Pompe/Tubes
Pompa/Raccordi
Bomba/Tubos
Pomp/Pijps

24.10.2005 15 7181465372



5
B 

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

Pump/Tubes
Pumpe/Rohre
Pompe/Tubes
Pompa/Raccordi
Bomba/Tubos
Pomp/Pijps

ZE/ZSE24-4MFK 

3

21

16

4

A
B

C

E E

4

1124
10

23
22

12

25

4

24

24

24
17

9

A
6

25

5
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4
16 19

7

2

2

30

1

8

B4

21

C
23
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18

26 29

28
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2
D

D

6720901101.AA/G

24.10.2005 16 7181465372



Pos description
Bezeichnung
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. ordering no.
Bestell-Nr.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG gas type
Gasart
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
E

24
-4

M
FK

 Z
S

E
24

-4
M

FK

remarks
Bemerkungen
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Pump 8 717 204 375 0 49
2 Washer 1" (10x) 8 710 103 046 0 12
3 Venting pipe 8 710 725 844 0 27
4 O-ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 22
5 O-ring (10x) 8 710 205 090 0 12
6 Fibre washer 23.9 X 17.2 X 1.5 8 710 103 043 0 12
7 Grommet (10x) 8 710 302 031 0 19
8 Connecting pipe cold 8 710 725 962 0 25
9 Return pipe 8 710 725 963 0 26
10 Safety relief valve 3bar 8 717 401 012 0 24
10 Pressure relief valve 8 716 156 764 0 31
11 Connector 8 715 502 105 0 20
12 Washer 8 730 203 998 0 16
13 Wireform spring (10x) 8 714 707 024 0 12
14 Control pipe 8 710 725 804 0 22
15 Wireform spring 8 716 148 354 0 12
16 Wireform spring (10x) 8 711 200 020 0 12
17 3-way valve 8 717 010 062 0 43
18 Manometer 8 717 208 079 0 27
19 Automatic purger 8 718 505 039 0 28
20 O-ring 6x2,5 (10x) 8 716 771 164 0 12
21 Fibre washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x) 8 710 103 045 0 11
22 O-ring 8 710 205 087 0 11
23 Wireform spring 8 711 200 015 0 12
24 Wireform spring 3593 8 711 200 016 0 11 23,31
25 O-ring 3593 8 710 205 085 0 12 23,31
26 Manometer 0292,5892 8 717 208 092 0 28 23
27 Return pipe distribution 8 710 725 855 0 34
28 Sealing screw 8 713 400 001 0 07
29 Retaining ring (10x) 8 700 107 002 0 12

5B 
ZE/ZSE24-4MFK Pump/Tubes

Pumpe/Rohre
Pompe/Tubes
Pompa/Raccordi
Bomba/Tubos
Pomp/Pijps

24.10.2005 17 7181465372



6
A 

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

Control box
Schaltkasten
Tableau de commande
Quadro comandi
Caja de conexiones
Schakelkast

ZE/ZSE/ZWE24-4MFK 

9

13

7

6

10

16

4

4

8

17

2

1

5

14 

15

12

20

6720904468.AA/G

18

3

19

11

24.10.2005 18 7181465372



Pos description
Bezeichnung
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. ordering no.
Bestell-Nr.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG gas type
Gasart
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
E

24
-4

M
FK

 Z
S

E
24

-4
M

FK

 Z
W

E
24

-4
M

FK

remarks
Bemerkungen
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Control unit light grey 8 717 207 519 0 53
2 Ignition lead 8 714 401 892 0 32
3 Cable 24V 8 714 411 303 0 31
3 Cable 8 744 401 275 0 31
4 Screw M4x16 steel phillips pan hd 8 713 403 013 0 12
5 Transformer 8 747 201 358 0 32
6 Fusing element T0,5A 1 904 522 730 0 15
7 Fusing element T1,6A 1 904 522 740 0 15
8 Fusing element T2,5A 1 904 521 342 0 20
9 Code plug (NG) 0292 8 714 411 199 0 14 23
9 Code plug (LPG) 0292 8 714 411 202 0 14 31
9 Code plug (NG) 3593 8 714 411 198 0 14 23
9 Code plug (LPG) 3593 8 714 411 201 0 14 31
9 Code plug (NG) 3692 8 714 411 199 0 14 23
9 Code plug (NG) 5392 8 714 411 199 0 14 21,23
9 Code plug (NG) 5792 8 714 411 199 0 14 23
9 Code plug (NG) 5892 8 714 411 199 0 14 23
9 Code plug (NG) 5992,6392 8 714 411 199 0 14 23
9 Code plug 6492 8 714 411 204 0 15 23
9 Code plug 6492 8 714 411 206 0 15 31
10 Printed circuit 8 748 300 428 0 51
10 Printed circuit 6492 8 748 300 501 0 47
11 Casing light grey 8 717 207 478 0 39
12 Covering sheet light grey 8 711 304 723 0 23
13 Screw 8 713 403 029 0 11
14 Shield light grey 8 711 000 276 0 14
15 Rotary handles light grey 8 712 000 104 0 26
16 Spacer 8 711 503 197 0 22
17 Set of plugs 8 714 404 226 0 22
18 Plug 8 719 905 119 0 21
19 Flue gas safety device 8 717 208 064 0 24
20 Observation window 8 715 506 166 0 10 red, green

  Fusing element set T0,5/t1,6/t2,5/t3,15A 8 744 503 010 0 11

6A 
ZE/ZSE/ZWE24-4MFK Control box

Schaltkasten
Tableau de commande
Quadro comandi
Caja de conexiones
Schakelkast

24.10.2005 19 7181465372



6
B 

Control box
Schaltkasten
Tableau de commande
Quadro comandi
Caja de conexiones
Schakelkast

ZWE24-4K 

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

9

13

6

10

16
8

7

1

14 

15

12

4

5

11

2

6720904469.AA/G

17

3

18

4

24.10.2005 20 7181465372



Pos description
Bezeichnung
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. ordering no.
Bestell-Nr.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG gas type
Gasart
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
W

E
24

-4
K

remarks
Bemerkungen
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Control unit white 6492 8 717 207 517 0 52
2 Ignition lead 8 714 401 892 0 32
3 Cable 8 744 401 275 0 31
4 Screw M4x16 steel phillips pan hd 8 713 403 013 0 12
5 Transformer 8 747 201 274 0 31
6 Fusing element T0,5A 1 904 522 730 0 15
7 Fusing element T1,6A 1 904 522 740 0 15
8 Fusing element T2,5A 1 904 521 342 0 20
9 Code plug 8 714 411 204 0 15 23
9 Code plug 8 714 411 206 0 15 31
10 Printed circuit 8 748 300 501 0 47
11 Casing white 8 717 207 523 0 39
12 Covering sheet white 8 711 304 743 0 22
13 Screw 8 713 403 029 0 11
14 Shield white 8 711 000 281 0 14
15 Rotary handles white 8 712 000 111 0 26
16 Spacer 8 711 503 197 0 22
17 Plug 8 719 905 119 0 21
18 Flue gas safety device 8 717 208 064 0 24
  Fusing element set T0,5/t1,6/t2,5/t3,15A 8 744 503 010 0 11

6B 
ZWE24-4K Control box

Schaltkasten
Tableau de commande
Quadro comandi
Caja de conexiones
Schakelkast
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Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

Mounting plate
Anschlussplatte
Plaque de raccordement
Piastra di collegamento
Soporte de contador
Aansluit plaat

ZE/ZSE/ZWE24-4MFK 
ZWE24-4K 

6720904467.AA/G
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Pos description
Bezeichnung
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. ordering no.
Bestell-Nr.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG gas type
Gasart
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
E

24
-4

M
FK

 Z
S

E
24

-4
M

FK

 Z
W

E
24

-4
K

 Z
W

E
24

-4
M

FK

remarks
Bemerkungen
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 NR.483 Mounting plate acc. 0292 7 719 000 875 
1 NR.483 Mounting plate acc. 5392,5792 7 719 000 875 
1 NR.483 Mounting plate acc. 5892 7 719 000 875 
1 NR.483 Mounting plate acc. 6392 7 719 000 875 
2 Barrel nipple 0292 8 713 305 456 0 15
2 Barrel nipple 5392,5792 8 713 305 456 0 15
2 Barrel nipple 5892 8 713 305 456 0 15
2 Barrel nipple 6392 8 713 305 456 0 15
3 Barrel nipple 1"x3/4" 5392,5792 8 713 305 323 0 16
3 Barrel nipple 1"x3/4" 5892 8 713 305 323 0 16
3 Barrel nipple 1"x3/4" 6392 8 713 305 323 0 16
3 Barrel nipple 1"x3/4" 6492 8 713 305 323 0 16
4 Fibre washer 23.9 X 17.2 X 1.5 8 710 103 043 0 12
5 Fibre washer 25x30x1.5 8 710 103 014 0 12
6 Screw (10x) 0292 2 910 614 431 0 11
6 Screw (10x) 5392,5792 2 910 614 431 0 11
6 Screw (10x) 5892 2 910 614 431 0 11
6 Screw (10x) 6392 2 910 614 431 0 11
6 Screw (10x) 6492 2 910 614 431 0 11
7 Wireform spring (10x) 0292 8 714 606 002 0 17
7 Wireform spring (10x) 5392,5792 8 714 606 002 0 17
7 Wireform spring (10x) 5892 8 714 606 002 0 17
7 Wireform spring (10x) 6392 8 714 606 002 0 17
7 Wireform spring (10x) 6492 8 714 606 002 0 17
8 Wireform spring (10x) 0292 8 714 606 004 0 17
8 Wireform spring (10x) 5392,5792 8 714 606 004 0 17
8 Wireform spring (10x) 5892 8 714 606 004 0 17
8 Wireform spring (10x) 6392 8 714 606 004 0 17
8 Wireform spring (10x) 6492 8 714 606 004 0 17
9 Pipe fitting 3/4" 5392,5792 8 710 715 501 0 27
9 Pipe fitting 3/4" 5892 8 710 715 501 0 27
9 Pipe fitting 3/4" 6392 8 710 715 501 0 27
10 Washer 3/4" (10x) 0292 8 710 103 117 0 15
10 Washer 3/4" (10x) 5392,5792 8 710 103 117 0 15
10 Washer 3/4" (10x) 5892 8 710 103 117 0 15
10 Washer 3/4" (10x) 6392 8 710 103 117 0 15
11 Pipe fitting 1/2" 5392,5792 8 710 715 502 0 29
11 Pipe fitting 1/2" 5892 8 710 715 502 0 29
11 Pipe fitting 1/2" 6392 8 710 715 502 0 29
12 Washer 1/2" (10x) 0292 8 710 103 116 0 15
12 Washer 1/2" (10x) 5392,5792 8 710 103 116 0 15
12 Washer 1/2" (10x) 5892 8 710 103 116 0 15
12 Washer 1/2" (10x) 6392 8 710 103 116 0 15
13 Shutoff valve 0292 8 717 405 189 0 21
13 Shutoff valve 5392,5792 8 717 405 189 0 21
13 Shutoff valve 5892 8 717 405 189 0 21
13 Shutoff valve 6392 8 717 405 189 0 21
14 Shutoff valve 0292 8 717 405 137 0 24
14 Shutoff valve 5392,5792 8 717 405 137 0 24
14 Shutoff valve 5892 8 717 405 137 0 24
14 Shutoff valve 6392 8 717 405 137 0 24
15 Flow pipe 3/4-1 0292 8 710 715 515 0 12

7
ZE/ZSE/ZWE24-4MFK 
ZWE24-4K 

Mounting plate
Anschlussplatte
Plaque de raccordement
Piastra di collegamento
Soporte de contador
Aansluit plaat
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7 
Mounting plate
Anschlussplatte
Plaque de raccordement
Piastra di collegamento
Soporte de contador
Aansluit plaat

ZE/ZSE/ZWE24-4MFK 
ZWE24-4K 

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

6720904467.AA/G

7

7

8

8

7

5

3

4
13

14

6

14

22

9

10

1

12

11

2

3

8

6
7
4

24

24
7

22

24
8

7
4

21

24

5

4

21

20

4

19

20

4

23
24

6

7

7

8

8

7

14

22

1

14

18

10

15

2

12

16 12

13

16

10

10

17

15

24.10.2005 24 7181465372



Pos description
Bezeichnung
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. ordering no.
Bestell-Nr.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG gas type
Gasart
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
E

24
-4

M
FK

 Z
S

E
24

-4
M

FK

 Z
W

E
24

-4
K

 Z
W

E
24

-4
M

FK

remarks
Bemerkungen
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

16 Flow pipe 1/2-1 0292 8 710 715 518 0 11
17 Flow pipe 0292 8 710 715 517 0 13
18 Gas cock 0292 8 717 405 141 0 26
19 Mounting plate 6492 7 719 000 660 
20 Barrel nipple 6492 8 713 305 325 0 15
21 Barrel nipple 6492 8 713 305 322 0 12
23 Connection union 6492 8 713 305 023 0 23
24 Fibre washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x) 8 710 103 045 0 11

7
ZE/ZSE/ZWE24-4MFK 
ZWE24-4K 

Mounting plate
Anschlussplatte
Plaque de raccordement
Piastra di collegamento
Soporte de contador
Aansluit plaat

24.10.2005 25 7181465372



8 

Spare parts list                  
Ersatzteilliste                   

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

Service/Installation
Wartung/Installation
Service/Installation
Servicio/Installazione
Servicio/Instalación
Service/Installatie

ZE/ZSE/ZWE24-4MFK 
ZWE24-4K 

6720904217.AA/G
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Pos description
Bezeichnung
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. ordering no.
Bestell-Nr.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG gas type
Gasart
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
E

24
-4

M
FK

 Z
S

E
24

-4
M

FK

 Z
W

E
24

-4
K

 Z
W

E
24

-4
M

FK

remarks
Bemerkungen
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

  Grease HFT1V5 8 709 918 010 0 26
  Grease Unisilkon L641 8 709 918 413 0 30
  Gas setting wrench 8 719 905 029 0 34
  Thermal conduction compu 8 719 918 658 0 28
  Set of O-rings 8 719 918 756 0 37

8
ZE/ZSE/ZWE24-4MFK 
ZWE24-4K 

Service/Installation
Wartung/Installation
Service/Installation
Servicio/Installazione
Servicio/Instalación
Service/Installatie
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Pos Beschreibung Denomination Descrizione Descripción Benaming
1 Baugruppe Montagegroep
1 Mantel Habillage Mantello Carcasa Mantel
2 Brennkammer
3 Isolierung Isolation Isolamento Aislamiento Isolatie
4 Vorderwand Couvercle Coperchio Tapa Voordeksel
5 Vis (10x) Vite (10x) Schroef (10x)
6 Vis (10x) Vite (10x) Schroef (10x)
7
8 Buse Dia 130
9 Vis (10x) Vite (10x) Schroef (10x)

10 Ecrou (10x) Tuerca (10x) Moer (10x)
11
12 Dégazeur
13 Ecrou (10x) Tuerca (10x) Moer (10x)
14
15 Verschluß Serrure Chiusura Cerradura Afsluiting
16 Angolare Angulo
17 Abschirmblech Lamierino Afschermplaat
18
19
20 Traversensatz Support
2A Baugruppe Montagegroep
1 Ketelblok
2
3
4 Feder Ressort Molla Klemveer
5
6
7 Raccordo Tubo agua
8
9

10
11 Rücklaufrohr Retourleiding
12
13 Absperrhahn Afsluitkraan
14 Rohr Tube Tubo Tubo Pijp
15
16 Turbine Turbine Turbina Turbina Turbine
17 Klammer (10x) Clip (10x) Graffa (10x) Grapa (10x) Klem (10x)
18 Afdekschroef
19 O-Ring (10x) O-ring (10x)
20
2B Baugruppe Montagegroep
1 Ketelblok
2
3
4 Feder Ressort Molla Klemveer
5
6
7 Vorlaufrohr Raccordo
8 Rücklaufrohr Retourleiding
9

10
11 Raccordo Tubo agua
12
3 Baugruppe Montagegroep
1 Brenner Brûleur Bruciatore Quemador Brander

NR.304 Zubehör
Grupo de construccion
NR.304 Zubehör

Aanvoerleiding

Afdichting 1" (10x)
Borgveering (10x)
Verbindingspijp

Temperatuurbegrenzer 110°C

Temperatuurvoeler

Afdichting 3/4" (10x)
Afdichting 1/2" (10x)

Verbindingspijp warm

Afdichting 1" (10x)

Borgveering (10x)

Temperatuurvoeler

Afdichting 1/2" (10x)
Verbindingspijp
Verbindingspijp boven
Verbindingspijp boven

Vangschaal set

Temperatuurbegrenzer 110°C

Temperatuurvoeler

Afdichting 3/4" (10x)

Verbrandingskamer

Trekonderbreking
Rookgasafvoerstuts Ø130

Expansievat 8L
Ontluchtventiel

Schroef  BZ 4,8x13 (10x)

Verbindingshoek

Deksel lichtgrijs
Zij paneelset  lichtgrijs

Tubo di retorno
Junta 1" (10x)
Arandela de seguridad (10x)

Clip de fijación
Junta 3/4" (10x)
Junta 1/2" (10x)
Tubo de salida

Grupo de construccion
Bloque de calor
Limitador de  temperatura 110°C

Sensor de temperatura

Arandela de seguridad (10x)

Tornilla de cierre
Anillo tórico (10x)
Sensor de temperatura

Tubo agua caliente
Tubo di retorno
Junta 1" (10x)
Lave de bloqueo

Junta 3/4" (10x)
Junta 1/2" (10x)

Tubo agua fria
Tubo agua fria

Bloque de calor
Limitador de  temperatura 110°C

Sensor de temperatura
Clip de fijación

Tapa girar claro
Conjunto chapa cuadro girar claro

Conjunto de placa de unión

Grupo de construccion

Vaso de expansión 8L
Válvula de purga de aire

Tornillo BZ 4,8x13 (10x)

Chapa protectora

Rondella (10x)

NR.304 Zubehör
Gruppo di construzione

Grupo de construccion

Cámara de quemadores

Tornillo (10x)
Tornillo (10x)
Seguro evacuación de gases

Acoplamiento salida gas Ø130

Tornillo (10x)

Guarnizione 3/4" (10x)
Guarnizione 1/2" (10x)

Tubazione di ritorno
Guarnizione 1" (10x)

Gruppo di construzione
Blocco lamellare
Limitatore temperatura 110°C
Sensore termometrico

Rondella (10x)

Vite di chiusura
Anello tenuta (10x)
Sensore termometrico

Raccordo caldo
Tubazione di ritorno
Guarnizione 1" (10x)
Rubinetto carico

Guarnizione 3/4" (10x)
Guarnizione 1/2" (10x)

Raccordo freddo
Raccordo freddo

Gruppo di construzione
Blocco lamellare
Limitatore temperatura 110°C
Sensore termometrico

Vite BZ 4,8x13 (10x)

Sportello grigio chiaro
Set penelli laterali grigio chiaro

Set lamiere fissagio

Squadretta di fissaggio (10x)
Vaso di espansione 8L
Valvola di scarico
Squadretta di fissaggio (10x)

Gruppo di construzione

Camera combustione

Disp. Controllo corrento
Terminale condotto Ø130

Circlips (10x)
Tube de raccordement
NR.304 Zubehör
Groupe de construction

Joint 1/2" (10x)
Tube départ chauffage
Tube retour chauffage
Joint 1" (10x)

Ensemble thermique
Limiteur de température 110°C

Sonde de temperature

Joint 3/4" (10x)

Vis de fermeture
Joint torique (10x)
Sonde de temperature
Groupe de construction

Tube retour chauffage
Joint 1" (10x)
Robinet de remplissage

Circlips (10x)

Tube de raccordement
Tube entree sanitaire
Tube entree sanitaire
Tube sortie sanitaire

Limiteur de température 110°C

Sonde de temperature

Joint 3/4" (10x)
Joint 1/2" (10x)

Couvercle gris clair
Sachet de façade gris clair

Groupe de construction
Ensemble thermique

Sicherungsscheibe (10x)
Verbindungsrohr
NR.304 Zubehör

Groupe de construction

Chambre de combustion

Coupe tirage antirefouleur

Vase d'expansion  8L

Vis BZ 4,8x13 (10x)

Tôle deflecteur
Tôle de  protection

Temperaturfühler

Dichtscheibe 3/4" (10x)
Dichtscheibe 1/2" (10x)

Dichtscheibe 1" (10x)

Verschlußschraube

Temperaturfühler

Wärmeübertrager
Temperaturbegrenzer 110°C

Verbindungsrohr kalt
Verbindungsrohr warm

Dichtscheibe 1" (10x)

Sicherungsscheibe (10x)

Dichtscheibe 3/4" (10x)
Dichtscheibe 1/2" (10x)
Verbindungsrohr
Verbindungsrohr kalt

Seitenblendensatz hellgrau

Wärmeübertrager
Temperaturbegrenzer 110°C
Temperaturfühler

Blechmutter (10x)
Schraube BZ 4,8x13 (10x)

Verbindungswinkel

Klappe hellgrau

Schraube (10x)
Blechmutter (10x)
Ausdehnungsgefäß 8 l
Entlüftungsventil

Schraube (10x)
Schraube (10x)
Strömungssicherung
Abgasstutzen Ø130

List of translations              
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